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KnaccHas paboTta

BBeneHmne B reoMeTputo



. JoYyka —
anemMeHTapHas
reoMmeTpuyeckas

dourypa.

. [O4YKa He nmeet
pasmepa.



. AB — oTpe3ok
. BA — oTpesok

. Yepes ntobbie aBe
TOYKUN MOXHO
NOCTPOUTb TOSMbKO
O[VH OTPE3OK.



HasBaTb BCe aN1IEMEHTbI YepTexa:



CpaBHEHME OTPE3KOB

A O————ell) B

C el )

F ¢——————————————————&

. AB=CD
. AB <FE
. FE>CD



UTO 3HAUUT N3mMepuTb oTpe3ok AB?

A O B

. OnnHy otpeska AB Takke Ha3biBaloT
paccTodaHnemM mexay Todkamum A n B



EanHuLbl namepeHusa anvHbl

. CaHtumetp: 1 cm = 10 mm
. Oeunmmetp: 1 am = 10 cwm
. Metp: 1 m =100 cm

. Kunometp: 1 km = 1000 m



Uemy paBHO?

. 15¢cm =7 Mm . 150
. TKM=7M . 7000
. 20M="7cMm . 2000
. 5 AM =7 cM™m . 50

. 8M=7?7 MM . 8000



UeM CXOxn 3T purypbl?
R /

HETbIPEXYTOJIbHUKH




. ABCD — yeTbIpexyronbHuK
. A, B, C, D— BepLuunHbI

. AB, BC, CD, AD — cTopOHbl
. AC n BD — anaroHanwu

. P =AB +BC + CD +AD

ABCD



. ABCD — kBagpart

. Prgep = 4°AB

. S,qep = AD-AB

C



. ABCD — npsmoyronbHuK
C

. Pagep = 2-(AB+AD)

. S,qep = AD-AB




CamocToaTenbHoe 3agaHne

. N30bpasunTb:
. Jlyd

. [Npamyto

. [lepecekatouineca npamble

. [TapannencHbie npsamMble
. HononHutenbHble Nyyun



UTO n3obpaxxeHo Ha pUCyHKe?

A . Yron BAC
. £BAC

. LA

. AB n AC — CTOpOHBI

. A — BepIMHA






Buabl yrnos

OcTpbIn

[Tpamon

Tynow

Pa3BepHyTbIN






OKpY>XXHOCTb



Kpyr — 3TO 4acTb NSI0OCKOCTM
BHYTPU OKPY>XHOCTU




. Touka O — UeHTp
OKPY>XHOCTW

. OA — paguyc

A OKPYXXHOCTU

. AB — gnameTp
OKPY>XHOCTU

[OnameTp OKpY>XHOCTW BOBOE AJNIMHHEE paguyca



. OnameTtp penut
OKPYXHOCTb Ha OBe
NOJTYOKPYXXHOCTHU

. [AnameTp goenut Kpyr
Ha ABa nonykpyra



. Toukm A n B penart
OKPY>XHOCTb Ha ABe

aym



n®

Kakune n3 Tovek:

. Jlexxat Ha oKpy>XXHOCTKN?
. JlexatT BHyTpu Kpyra?

. He nexart Ha
OKPY>XXHOCTK?

. Jlexxat BHe kpyra”?



[TpumepumnKkn

. dnameTp okpyxHOCTU paBeH 18 oM. KakoBa
ONVHa paguyca 9TOU OKPYXXHOCTKU?

. Pagnyc okpyxxHocTtu paBeH 15 M. BbipasnTb
ONVHY gunamMeTpa 3TOU OKPY>XHOCTU B
oeunmeTpax.

. dnametp nepBoun okpyxHocTn 20 cm. BTopas
OKPY>KHOCTb B 2 pa3a MeHblUe nepBoun. KakoBa
OnvHa ee paguyca?



3aJaHune:. NOCTPOUTL ABa PaBHbIX
OTpe3Ka

. Bonpoc: kak nocTpouTb ABa paBHbIX OTpe3Ka?

[1Ba oTpe3ka paBHbl, ECMNN UX ANNHbI PaBHbI.



3aJaHune:. NOCTPOUTL ABa PaBHbIX
KBagpaTa

. Bonpoc: Korga gBa KBagpaTta cH4MTaloTCA
paBHbIMN?

[1Ba kBagpaTa paBHbl, €CIIN X CTOPOHbI PaBHbI
mMexay coboun.



3aJaHune:. NOCTPOUTL ABa PaBHbIX
yrna

. Bonpoc: kakme gBa yrna MoXHO cUMTaTh
paBHbIMN?

[1Ba yria CHUTarTCA paBHbIMA, €CJTN UX
rpagycHbole Mepbl ONHAKOBHI.



3afaHune:. NOCTPOUTL ABE PaBHbIX
OKPY>KHOCTW

. Bonpoc: kak nocTponTb ABE pPaBHbIX
OKPY>XHOCTU?

[1B€ OKPY>XHOCTU paBHbI, €CNU UX paganychl
paBHbl MeXxay coboW.



Bonpoc: kak onpegenntb, ABNAIOTCA N OBE
dourypbl paBHbIMU MeXay cobon?
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. [1Be courypbl paBHbl, €CNY NPU HANOXEHUN OHU
coBnagatot

0 e
&




[TpuMepUUnKN:

. PaBHbl Nnn gBa kBagpara, ecnv nx CTOPOHb
paBHblI 3 CM?

. MoryT nun ObITb paBHbIMU ABE OKPYKHOCTW,
ecnu paguyc ogHon BOABOE MeHbLUe AnaMeTpa

OPYron OKPY>KHOCTN?

. MoXHo nu ckasaTb, YTO ABa NPAMOYIrofbHUKA C
paBHbLIMW NNoLwagamMm Bcerga paBHbl?



[lomaluHee 3agaHue

. Ctp.58§1(n.1,2)
. Ctp. 882 (n. 3,4)
. Ctp. 10 §3 (n. 5,6)
. Ne1,7,14, 18



